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 宮西校区人口 

令和４年６月末日現在 

人 口  男 ２，２７５人 

女 ２，３２４人 

計 ４，５９９人 

世帯数   ２，５５１世帯 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～夏休みわくわく宮西っ子教室～ 
学習内容 

①習字教室…８月２２日（月）①学習会……８月２２日（月） 
②学習会……８月２３日（火）③学習会……８月２４日（水） 
④学習会……８月２５日（木）⑤学習会……８月２６日（金） 
※ 学習会には、まなび塾の先生や地域の方もボランティアで参加します。 

 

８月実施 

ＣＳ（コミュニティースクール）の一環で、北中と
公民館による「花いっぱい運動」がスタート！！ 

７月２日(土)。青空の下「花いっぱい運動」 

を北中学校で実施しました。北中校区を美しく 

したいという北中生徒会からの提案に賛同し 

た生徒が４０人以上集まってくれました。口屋 

跡記念公民館で種から育てた花の苗を、一生 

懸命に汗を流しながらプランターや市役所前 

花壇に植え替えしてくれた生徒たちの姿に感 

動させてもらいました。           

  

宮西サロン・七夕アレンジメント教室 
７月２日（土）標記の教室を実施しました。参加した子どもたちは、

それぞれの折り紙や花々を選び、自分だけのオリジナルの七夕作品を

完成させました。 

宮西小３年生「愛花人活動」 

 ７月７日（木）、 

宮西小３年生と宮西 

愛花人で、憩いの森に 

ジニアとマリーゴール 

ドの苗を植えました。 

子どもたちの一つ 

一つ丁寧に土をほぐし 

心を込めて植えてくれ 

ている姿が印象的でし 

た。かわいい花がたく 

さん咲くといいですね。 

 

七夕笹飾り 
７月７日（木）の七夕にちなん 

で、笹飾りを公民館の玄関先に設 

置しました。 

みなさんの願いが叶いますように 

祈りを込めて(^^♪ 

 

夏休みわくわく宮西っ子教室中止のお知らせ 
７月２５日（月）～２９日（金）のわくわく宮西っ子教室はコロナ

感染症拡大防止のため、中止となりました。 

口屋あかがねプロジェクト事業（くちやあゆみの会の活動） 

７月７日（木）・１５日（金）の２回、くちやあゆみの会のメンバ

ーが、生涯学習センターの受講生に口屋の歴史を伝える講師として

の活動を実施しました。受講希望が多く、初日は午前と午後に分か

れての講演で、歴史を物語る箇所にも参加者をお連れしました。 
高齢者講座 ～奉仕活動～ 

７月１５日（金）高齢者講座の一環で、公民館敷地内の草取り等美

化活動を実施しました。みなさんが手際よく作業してくださったおか

げで、敷地内が大変綺麗になりました。雨上がりの蒸し暑い中、本当

にありがとうございました。 

 

宮西サロンフラワーアレンジメント教室中止のお知らせ 

８月２７日（土）の夏休みコサージュ作りは、コロナ感染症拡大

防止のため、中止となりました。次回は９月１７日(土)敬老の日の

贈り物・花のアレンジメントを予定しています。 
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３日(水) 老人会役員会 １０：００～ 
８日(月)～１２日（金）  原爆パネル展開催期間 

１２日(金) 中央交番連絡協議会 新居浜公民館１９：００～ 
１７日(水) 民児協会 
２０日(土) 盆踊り練習  宮西小体育館 １９：００～ 
２２日(月) わくわく宮西っ子教室（書道教室及び学習会） 
２３日(火) わくわく宮西っ子教室（学習会） 
２４日(水) わくわく宮西っ子教室（学習会） 
２５日(木) わくわく宮西っ子教室（学習会） 
２６日(金) わくわく宮西っ子教室（学習会） 
２６日(金) 自治会長会 
２７日(土) 宮西夏祭り 
※わくわく宮西っ子教室はすべて１０時から実施します。 
※行事予定は変更の場合があります。 
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編集後記 

★フィギュアスケートの羽生結弦選手がプロのアスリー
トとしてスケートを続ける決意表明をしました。そしてア
ーティストとしても努力して技術を高め、見る側も緊張感
をもちながら楽しんでほしいと言う言葉が、羽生選手らし
いなぁと思いました。背負っているものは重いけど、それ
でも努力を惜しまず前に進んでいく姿にただ感服…でも
少しは息抜きしてねとおばさんはつぶやきます（Ｋ．Ｋ） 
★雨がほとんどない梅雨が終わったとたん、大雨の日が続
きました。水不足が少しは解消されたのでしょうか。これ
からは台風の時期です。自然災害が起こらないように願
い、明日は何が起こるか分からないので、一日一日を大切
に精一杯生きてます。 
コロナウイルス感染者数も急増していますので、皆さん

も十分気を付けてご自愛ください。夏は体力勝負です。し
っかり栄養を摂って暑い夏を乗り越えましょう。熱中症予
防のために無理は禁物です(笑)        （Ａ．Ｔ） 
 

 

～ 地域まちづくり組織設立準備会開催 ～ 

 ６月２７日(月)、標記の会を開催しました。まちづくり計画施策

体系図（案）の見直しや、未来を考えるプロジェクトの各部会での話

し合いのまとめ及び事業の見直しについて検討しました。 

 

地域の未来を考えるプロジェクトからのお知らせ 

７月１２日（火）に標記の会を開催しました。４つの部会に分かれて、

掲げた目標を達成するために取り組む具体的な事業について取りまと

めをしました。◎が最優先に取り組むべき事項で〇も次に必要とする

事項です。今後も、事業の進捗状況等については、きめ細かく情報発信し

ていく予定ですので、ご理解・ご協力をお願いします。 

 

 
①安心安全部会 

子どもから高齢者まで、

みんなが安心して暮らせる

まちづくり 

◎地域防災力の向上 

〇地域情報発信の充実 

③子ども応援部会 

子ども一人一人が輝ける

ホームグラウンド「戻ってき

たくなるまちづくり」「子ど

もと一緒に育つまち」 

◎子どもの居場所づくり 

〇豊かな体験活動の充実 

②支え合い部会 

 「お互いさま」の心と絆で

支え合うまちづくり 

◎地域福祉活動の充実 

〇障がい者福祉の充実 

④生涯学習部会 
  

「人生１００年時代を生き切

る！まちづくり 

◎歴史の継承 

〇生涯学習機会の充実 

～使用済み歯ブラシ回収のお願い～ 

 愛媛県地球温暖化防止活動推進
センター（ＥＣＣＣＡ）の支援によ
り、ライオン（株）などが実施して
いる「使用済み歯ブラシのリサイク
ル活動」取り組むことになりまし
た。家庭での使用済み歯ブラシを燃
やすことなく資源として回収し、植
木鉢などのプラスティック製品と
して再利用するものです。具体的に
は、公民館に設置した回収ボックス
に歯ブラシを入れていただき、それ
をまとめてリサイクル実施者に配
送します。また回収した量に応じて
ポイントが付与されますので、地域
の環境教育や福祉に役立てる予定
です。みなさんのご協力よろしくお
願いします。 

地域の未来を考えるプロジェクト 
（北中生と一緒に考えてみました） 

 ７月１３日（水）北中学校にて北中委員会メンバーで、第３
回目のグループ討議を実施しました。回を重ねて、より活発な
意見が飛び交いました。北中生の協力に感謝！ 


